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Tema: |.

Pemienue ypaBHenuil. O3HaKOMJIEHHE
CO CIIOCOOOM pelneHud 3a1a4 C
IIOMOIIbI0 YPABHEHHUSI.

Lenb:

DOopMHUPOBATH YMEHHE pPellIaTh
YPaBHECHM A, COCTABJIATH 110 JaAHHOMY
YCJIOBHIO M peliarb UX.



1,3 rpynmna

3ananue 3

10 BbIPA/KE€HHE MPHILIO K HaM U3 buoaum. yHOTpeﬁJIHeTCﬂ OHO, KOIr'/la pe4b HJI€T 0 3aTOIICHHUH, O
CWJIBHOM H UTHTEJILHOM TIPOJIHBHOM J107K/1€ H T. /1.
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1,3 rpynna




2,4 rpynmna

3ajauue 5
@pa3eo0j0ru3M ITOT 03HAYACT Cieayionee: noodena, He ONPABALIBAK AN MOHECEHHBIX

’KepTB, No0e/1a, PABHAS I0PAKEHUI0. DTO BbIPaKeHHe CBA3AHO ¢ HMEHEM JHUPCKOro naps
IIuppa.
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2,4 rpynna




S rpymma

Bot yike mejioe reicsiyesieTue 3T0 BbIPAKEHHE HATIOMHUHAET
0 CAMBIX YePHBIX, CAMBIX NOCTHIAHBIX MOCTYNKAX JIK/ICH.
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Bot YK€ HECJI0€ ThICAYCJICTHEC 3TO BBIPA’KCHUC HAIIOMHUHACT
0 CaMbIX YCPHbIX, CAMBIX IMOCTBIAHBIX MOCTYIIKAX JI0/1eM.
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X + (34 +5) =210 + 24






a)x+12 =34
0)12-x =34
B) Xx-12 =34
r)34-x =12
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